
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 31 72.1% とても良かった 32 74.4%

岡山市 10 23.3% 良かった 6 14.0%

岡山県県南地域 0 0.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 0 0.0% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 2 4.7% 無回答 5 11.6%

無回答 0 0.0% 計 43 100.0%

計 43 100.0%

【感想】

＜性別＞ 回答数 構成比 ・

男 6 14.0%

女 31 72.1% ・

無回答 6 14.0%

計 43 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 ・

20才未満 15 33.3%

20代 0 0.0%

30代 2 4.4%

40代 15 33.3% ・

50代 1 2.2%

60代 1 2.2%

70代 9 20.0%

80才以上 1 2.2%

無回答 1 2.2%

計 45 100.0%

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比
アルスくらしき情報誌・売出情報 2 4.7% アルスくらしき

公演会場HP催し物案内 1 2.3%
雑誌・情報誌 0 0.0%
ポスター・チラシ 27 62.8% こども園、小学校

インターネット 1 2.3% コリッチ

知人・クチコミ 8 18.6%
新聞 2 4.7% 山陽新聞

テレビ・ラジオ 0 0.0%
SNS（Twitter・Facebook等） 1 2.3% アルスくらしきInstagram

その他 0 0.0%
無回答 1 2.3%

計 43 100.0%

入場者数：102名

めにみえない　みみにしたい
2025年9月6日（土）【2回目】

アンケート集計結果（43枚） 

とても良かったです。涙が止まりませんでした。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・40代）

すごく見応えがあり、大切なことをおしえてくれたように思います。演者さん
たちのパフォーマンスや見ている人も一緒となって楽しめるコンテンツにす
ごく引き込まれました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・20才未満）

演劇が大好きなのですが子供が生まれてからなかなか見れませんでし
た。
今日は子供といっしょにいいお芝居が見れてよかったです。笑って泣いて
しまいました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（50代）

演出が都会的でとても楽しく観れました。お話の内容は子供には少し難し
かったかもしれませんが、、あきない演出で子供も楽しめたようです。
セリフがよかったので本が売ってると読んでみたい。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（女性・40代）


